



SHOUGANG CONCORD INTERNATIONAL  
ENTERPRISES COMPANY LIMITED  
首長國際企業有限公司

[新聞稿]

首長國際企業有限公司(「首長國際」) – 2013 年全年業績公佈

- ◇ 鋼鐵行業在二零一三年仍處於困難時期
- ◇ 產能過剩仍然是困擾行業的一大難題
- ◇ 集團截至二零一三年十二月三十一日止年度之股東應佔虧損淨額為港幣1,396百萬元，比對去年虧損已減少了港幣551百萬元。

[香港 2014 年 3 月 27 日] – 中國寬厚鋼板製造商，首長國際(股份代號：697)，今天公佈截至二零一三年十二月三十一日止年度本公司及附屬公司(統稱“集團”)經審核全年業績。

**財務摘要**

港幣百萬元(除非另有註明)	截至十二月三十一日止年度		正面/ (負面)
	<u>2013 年</u>	<u>2012 年</u>	變幅
營業額	15,266	16,216	-6%
攤佔聯營公司業績前之虧損	(1,678)	(2,317)	+28%
攤佔聯營公司之業績	282	370	-24%
股東應佔虧損	(1,396)	(1,947)	+28%
每股基本虧損(港仙)	(15.58)	(21.75)	+28%
每股資產淨值(港元)	0.76	0.90	-16%

**銷售量撮要**

百萬噸	截至十二月三十一日止年度		變幅
	<u>2013 年</u>	<u>2012 年</u>	
鋼板售出數量	2.28	2.17	+5%
鐵礦石售出數量	3.70	3.36	+10%



**SHOUGANG CONCORD INTERNATIONAL  
ENTERPRISES COMPANY LIMITED**  
首長國際企業有限公司

管理層表示，鋼鐵行業在二零一三年仍處於艱苦時期。雖然鋼鐵行業已歷經多個年頭的低潮，然而產能過剩仍然是困擾行業的一大難題。但因國內及國外礦山供應將陸續增加，中長期的鐵礦石採購成本可望因此下降，令鋼材製造成本得以紓緩，有助提升行業的毛利水平。展望未來，藉著中國的城鎮化發展及加強環保治理政策，將有利對鋼鐵需求增加、產能控制，鋼鐵行業應可受惠。期待隨著國策支持及經濟周期回轉，鋼鐵行業會逐漸復甦。

首鋼總公司對本集團之業務會給予大力支持。

-完結-

版權所有©2014 首長國際企業有限公司  
我們的聯繫 [investorrelations@shougang-intl.com.hk](mailto:investorrelations@shougang-intl.com.hk)